esién (de conceder

comisién (de comete

era a las doce horas —
VIC para evitaria agre\, ion e ——————————————————————
os debe ser lenta A A e b i
tira la expan S i0n deseads e e
~2 preten_L i6n de lograr la resci S i6n del contrato es vana ——= e

n (de regresar)

: Terminan en -sidn los sustantivos derivados de verbos acabados en -sar que no contienen |z
silaba -sa: impulsién (de impulsar), television (de televisar). En -cién cuando contienen la sflaba

Sliaba
-saG: tasacién (de tasar).

Practica »: Escribe correctamente al margen las palabras incompletas.

El paciente sufrié una regreC i6n en su progre/ ién.

Lz disper Sidn de la multitud fue ordenada por la policfa.

Hemos efectuado con preci < i6n la tasa.(ién del inmueble,

i
N
I
|
J
|

Con solo una pulsa C ién del teclado conseguira la imagen.

, Me curo de una abra S ién del brazo por una quemadura,

De la acusa_C ién del fiscal fue absuelto en casa S ién.

El juez impuso una compensa.C i6n al demandado.

LaimprovisaC i6n del actor fue muy aplaudida,

|

I







